

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Пятница, 12 августа 2016 г.

№ 65 (17632)

в розницу

цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент информационной политики

Тюменской области,

администрация города Ишима,

администрация Ишимского

муниципального района.

## ● 14 АВГУСТА – ДЕНЬ ОБЛАСТИ

День рождения Тюменской области – это общий праздник для всех, чья судьба неразрывно связана с регионом, кто считает его родным домом. Очередной, 72-й год жизни области пролетел стремительно. Это были 12 месяцев огромного числа встреч, открытий производств и предприятий, старта новых проектов, системной работы по каждому направлению и программе, приоритетность которых мы с вами определяли вместе.

Несмотря на объективные сложности, нам удалось удержать завоеванные позиции, не скатиться назад, а продолжить движение вперед. По итогам первого полугодия индекс промпроизводства в Тюменской области составил 104,3%. По целому ряду направлений мы сохранили лидерство, а где-то ещё и улучшили свои результаты, к примеру, в национальном рейтинге оценки инвестиционного климата.

Мы продолжаем строить новые школы, дороги, мосты и крупные развязки, реализовывать планы в социальной и культурной сферах. Так, мы несколько лет шли к созданию Тюменского симфонического оркестра. Теперь он радует жителей и гостей региона своими выступлениями. Успехов мы достигли все вместе. Теперь, комплексно, расставляя приоритеты, стремимся к новым рубежам. Наша главная совместная задача – сохранить экономический рост, инвестиции. Они дают налоги, рабочие места и возможность решать социальные вопросы.

Тюменцы всегда делали своё дело с душой и самоотдачей. Этот характер и отношение к жизни нам передали предыдущие поколения. Низкий поклон нашим ветеранам, которые много трудились ради благополучия региона. Сегодня эти традиции достойно продолжает молодое поколение, задавая новые стандарты мышления и работы. Благодаря вам – неравнодушным, болеющим и увлечённым делом профессионалам – Тюменская область много раз совершала прорыв и добивалась успеха в разных отраслях и направлениях.

Желаю всем жителям региона здоровья и добра, мира и счастья, а нашему общему дому – процветания! С днём рождения, Тюменская область!

Губернатор Тюменской области **Владимир ЯКУШЕВ.**

\*\*\*

### *Дорогие земляки!*

Поздравляю вас с 72-й годовщиной образования Тюменской области!

Тюменская область вписала свои яркие страницы в историю страны. Благодаря вам, талантливым, трудолюбивым, гостеприимным, преданным малой родине, наша область успешно развивается, укрепляет сотрудничество с другими регионами страны, обретает новые возможности и перспективы развития. Тюменская область сейчас – это территория с развитой хозяйственностью, наукой и инфраструктурой. Мы чувствуем себя комфортно на своей земле, а это значит, что мы трудимся не зря.

Желаю вам успехов, верных решений, больших достижений и надёжных друзей, крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия!

Депутат Тюменской областной думы **Виктор РЕЙН.**

\*\*\*

### *Уважаемые ишимцы!*

Поздравляем вас с очередной годовщиной со дня образования Тюменской области!

Тюменский регион ежегодно демонстрирует устойчивое развитие и является одной из наиболее успешно развивающихся территорий России. Экономика области представляет собой многоотраслевой комплекс с развитой промышленностью, транспортной инфраструктурой, продуктивным сельским хозяйством, широким спектром предоставляемых социальных услуг. В основе нынешних успехов – добросовестный труд нескольких поколений наших земляков, отдавших свои знания и талант процветанию родной земли. Каждый, кто живёт и работает здесь, может по праву гордиться тем, что внёс свой вклад в освоение Западной Сибири.

Желаю всем ишимцам и жителям тюменского края крепкого здоровья и оптимизма, успехов в реализации намеченных целей, большого и прекрасного будущего! С праздником!

Глава города Ишима  
**Фёдор ШИШКИН.**

Председатель Ишимской городской думы  
**Алексей ИПАТЕНКО.**

\*\*\*

Тюменскую область знают во всём мире. Самоотверженным трудом тысяч и тысяч людей, представителей самых разных национальностей и отраслей она стала регионом, который находится на перекрёстке главнейших экономических, политических и стратегических интересов нашей державы. Искренне поздравляем с замечательной датой всех, кого мы по праву называем золотым фондом Тюменской земли: её жителей, тех, кто обустроил нашу суровую сибирскую землю, создавал уникальный топливно-энергетический комплекс, кто и сегодня добывает нефть и газ, выращивает хлеб, строит заводы, прокладывает дороги и трубопроводы, возводит дома, школы и детские сады.

Желаем вам, дорогие земляки, крепкого сибирского здоровья, счастья, успехов в добрых делах и начинаниях на благо Тюменской области.

Председатель  
Думы Ишимского района  
**Николай ФОМИН.**

Глава  
Ишимского района  
**Сергей ВОТЯКОВ.**

## ● ВЫБОРЫ-2016

### Жеребьёвка по распределению печатной площади для публикации предвыборных агитационных материалов

Жеребьёвка по распределению между политическими партиями и зарегистрированными кандидатами в депутаты Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва печатной площади для публикации предвыборных агитационных материалов в АНО «Информационно-издательская организация «Ишимская правда» состоится 16 августа 2016 года в 10.00 по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, д. 67 (каб. № 120).

Кроме того, напоминаем, что в полномочия АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда» входит информирование населения о проведении жеребьёвки. Таким образом, субъектом информирования о жеребьёвке между политическими партиями и зарегистрированными кандидатами в депутаты Тюменской областной думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 23 (Ишимский) является АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда».

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии  
**А. БЕЛЕШЕВ.**

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Ишимская правда» сообщает, что жеребьёвка по распределению между политическими партиями и зарегистрированными кандидатами в депутаты Тюменской областной думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 23 (Ишимский) печатной площади для публикации предвыборных агитационных материалов состоится 16 августа 2016 года в 11.00 по адресу: г. Ишим, ул. Гагарина, д. 67 (каб. № 120).

## Жизнь за правду

**Первый в России памятник, посвящённый погибшим в локальных конфликтах журналистам, открыли в Тюменской области. Торжественное мероприятие прошло 8 августа в Тобольске.**

Монумент называется «Жизнь за правду» и выполнен в образе уроженца Тобольска, фотокорреспондента Александра Ефремова, не вернувшегося со второй чеченской войны. Он погиб 12 мая 2000 года в городе Грозном от взрыва бандитского фугаса в армейском автомобиле, проработав лишь сутки в местах боёв. Позже были отпечатаны снимки с фотоплёнки, полусасвеченной от яркой вспышки и взрывной волны. Материалы опубликованы в книге «Последний репортаж Александра Ефремова» и отмечены специальной премией на Всероссийском конкурсе «Региональные журналисты в горячих точках». Ровно через год, 13 мая 2001 года, губернатор Сергей Собянин вручил посмертно боевую медаль «За отвагу» матери Александра Ефремова Антонине Семёновне. Это была вторая такая награда в семье – маме журналиста её вручили в октябре 1944 года за героизм на Карельском фронте. Зимой 2010 года Антонина Семёновна ушла из жизни.

Памятник «Жизнь за правду» установили на большом постаменте – из цельного камня уральского гранита. За его основу взят известный фотоснимок Александра Ефремова в полный рост, идущего на очередное редакционное задание. Его левая рука лежит на кофре, правая – держит фотоаппарат. Создавали монумент три скульптора: заслуженный художник России Николай Распопов, Роман Кальнин и Александр Скаряднов. Проект поддержало правительство области, финансовую помощь оказало региональное отделение политической партии «Единая Россия».

– Военные журналисты – это люди, которые не щадя себя передают нам объективную правду о событиях, происходящих в горячих точках. Александра знали многие



тюменцы. И сегодня мы отдаём дань уважения лично ему и всем журналистам, которые погибли, исполняя свой профессиональный долг, – обратился к жителям региона губернатор Владимир Якушев.

Заместитель председателя Госдумы Российской Федерации Сергей Железняк подчеркнул, что это событие важно не только для Тюменской земли, но и для страны: «Этот памятник – символ мужества журналистской профессии и символ цены, которую приходится отдавать профессионалам для торжества правды о военных действиях. Ведь именно глазами Александра мы знаем об ужасах войны в Чечне, пересматривая материалы погибших репортёров, мы видим варварства, происходящие на востоке Украины. Благодаря мужеству российских

журналистов мы узнаём о преступлениях, направленных против человечества в разных точках мира. И главная задача для страны сегодня – сделать всё, чтобы защитить наших репортёров».

В церемонии открытия памятника приняли участие депутат Госдумы РФ Эрнест Валеев, председатель Союза журналистов России Всеволод Богданов, первый заместитель председателя Тюменской областной думы Андрей Артюхов, заслуженный скульптор России Николай Васильевич Распопов. Дочь Александра Ефремова Анна поблагодарила всех за помощь в создании памятника и пожелала журналистам беречь себя ради своих близких.

Пресс-служба губернатора  
Тюменской области.

## ● 13 АВГУСТА – ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

*Уважаемые жители Тюменской области!*

Поздравляю вас с Днём физкультурника!

Этот праздник приверженцев спорта и здорового образа жизни занимает особое место в календаре событий Тюменской области – территории, где гордятся спортивными победами своих земляков, где проходит огромное множество соревнований и турниров разного уровня, где в больших и малых населённых пунктах создаётся инфраструктура для занятий физической культурой.

У нас работает более трёх тысяч спортивных объектов, из которых почти 70 появились в прошлом году. Область по праву признана лучшим регионом России в развитии спорта за 2015 год, ведь, как говорит статистика, каждый третий тюмонец регулярно занимается спортом.

Мы не намерены останавливаться на достигнутом! Будем и дальше создавать условия для всех желающих вести здоровый образ жизни, укреплять детский спорт, повышать качество профессиональной подготовки атлетов.

Уверен, Тюменская область подарит болельщикам ещё много новых чемпионов, которые прославят наш регион и страну, станут примером для тюменских девочек и мальчишек. Желаю всем участникам спортивного движения и его сподвижникам здоровья, счастья, ярких достижений и отличного настроения!

Губернатор Тюменской области **Владимир ЯКУШЕВ.**

\*\*\*

*Дорогие друзья!*

Поздравляю вас с Днём физкультурника!

Этот день одинаково близок всем любителям спорта и здорового образа жизни. Спорт несёт людям здоровье, силу, красоту, закаляет характер, учит преодолевать трудности. В этот день я выражаю слова искренней благодарности всем, кто трудился и трудится на благо общества в сфере физической культуры – педагогам, тренерам, спортсменам, ветеранам спорта, чьими победами мы по праву гордимся. Пусть победы сопутствуют вам как на спортивных аренах, так и в повседневной жизни.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, сильного духа, покорения новых спортивных высот, счастья и семейного благополучия.

Депутат Тюменской областной думы **Виктор РЕЙН.**

\*\*\*

*Уважаемые спортсмены и тренеры, любители физической культуры, ветераны спорта!*

Искренне поздравляем вас с Днём физкультурника! За время своего существования этот день стал подлинно массовым праздником, который объединяет всех сторонников спорта и здорового образа жизни, независимо от возраста и профессии.

На спортивной карте региона Ишим занимает видное место. Наши спортсмены славятся достижениями в мини-футболе, боксе, лёгкой атлетике. Они всегда достойно представляют честь муниципалитета и области на соревнованиях разного уровня, своим примером вдохновляя и привлекая в ряды физкультурников новых поклонников здорового образа жизни.

В этот день мы выражаем признательность всем, для кого физкультура и спорт стали профессией. Благодаря вашей целеустремлённости, ответственности, моральной и физической стойкости имя нашего города звучит на самых престижных состязаниях, а занятия спортом становятся неотъемлемой частью жизни наших земляков. Слова признательности заслуживают все, кто помогает динамичному развитию спорта, оказывает поддержку в организации соревнований, находит для этого возможности и желание.

Уважаемые ишимцы! Занимайтесь физической культурой и спортом, приобщайте к спорту своих детей, свои семьи, друзей! Желаем вам крепкого здоровья, отличного настроения и новых спортивных достижений и побед!

Глава города Ишима  
**Фёдор ШИШКИН.**

Председатель Ишимской городской думы  
**Алексей ИПАТЕНКО.**

\*\*\*

От всей души поздравляем всех спортсменов, тренеров, ветеранов спорта, всех специалистов отрасли с профессиональным праздником – Днём физкультурника!

Это праздник всех тех, для кого физкультура и спорт стали не только профессией, но и образом жизни. Занятия спортом во многом способствуют воспитанию стойкости, трудолюбия, воли и упорства в достижении цели, выносливости и терпения. Такие качества по-настоящему необходимы в современной жизни. В Ишимском районе сложились хорошие спортивные традиции, и отраднo, что с каждым годом всё больше людей, особенно молодёжи, проявляет интерес к занятиям спортом.

Выражаем глубокую благодарность тем, кто добросовестно трудится в сфере физической культуры – педагогам, тренерам, а также спортсменам, чьими успехами мы гордимся. Желаем вам неиссякаемой энергии, бодрости, успехов в любых начинаниях, оптимизма и только побед!

Председатель Думы Ишимского района  
**Николай ФОМИН.**

Глава Ишимского района  
**Сергей ВОТЯКОВ.**



# ПЕРВЫЙ НОМЕР юниорской сборной

**С 31 июля по 5 августа Тюмень принимала грандиозный праздник бокса – первенство России среди юниоров. Воспитанник детско-юношеской школы № 3 г. Ишима Иван Смирнов вернулся с соревнований с победой – он стал первым в самой тяжёлой весовой категории – свыше 91 кг.**

Иван – коренной ишимец, здесь живёт и тренируется, в прошлом году окончил школу № 2. Осенью готовится пойти в армию, знает, что служить будет в Омске, в спортивной роте ВДВ, где уже служит другой ишимский боксер Артём Микаелян.

В боксе Иван девять лет. «К нам в школу пришёл тренер Станислав Богданович Костельный, набирал группу боксёров. Я сначала не собирался – двоюродный брат позвал. Первое время особого желания тренироваться не было, даже пропускал занятия, но родители настаивали, чтобы я ходил в секцию, так постепенно втянулся. Отец, кстати, тоже боксом занимался до армии». Стимулом для дальнейших тренировок стали первые победы. Уже через три месяца занятий Иван поехал на соревнования в Тобольск, боксировал с противником на пять лет старше и выиграл.

Спортсмен признаётся, что боксёрская наука давалась ему легко, природа и родители наделили его важными для этого спорта данными: физической силой, выносливостью, настойчивостью. А ещё Иван обладает уникальным для боксёра его весовой категории свойством – подвижностью. Редкий тяжёловес может похвалиться не только мощным ударом, но и быстротой и лёгкостью передвижения по рингу. Эта манера боя – скорость и сила – принесла немало побед ишимскому спортсмену.

А самым запоминающимся и главным для Ивана Смирнова турниром стало первенство России в этом году. Победе предшествовали четыре месяца ответственной подготовки – по три тренировки в день, сборы в Тобольске, силовые занятия. Парень сбросил около тринадцати килограммов, чтобы быть подвижнее на ринге. Боксёр не пропускал ни одной тренировки и был уверен в своих силах.



**Триумф ишимского боксёра.**

– Турнир такого ранга прошёл в Тюмени впервые за десять лет и является основным соревнованием Федерации бокса России, на котором формируется сборная команда Российской Федерации для участия в первенствах мира, Европы и других международных турнирах. В соревнованиях приняли участие около 250 спортсменов более чем из 60 регионов страны. Очень сложно заработать путёвку на соревнования такого уровня, на них приезжают победители окружных первенств – серьёзные соперники. Ишимские юниоры всегда принимают участие в общероссийском первенстве. Второй год подряд из небольшого сибирского города Ишима выходят чемпионы страны, в прошлом году Артём Микаелян в категории до 91 кг стал победителем первенства России в Кургане. А Иван Смирнов на этом же турнире взял «бронзу» среди тяжёловесов. И в этом году воспитанник специализированной детско-юношеской школы золотого резерва г. Ишима показал отличное выступление, подтвердил свой статус бойца высокого уровня, члена сборной России, которым является шесть лет.

Мы продолжаем развивать славные традиции ишимского бокса, – отметил директор Ишимской городской детско-юношеской спортивной школы № 3, тренер по боксу Станислав Костельный.

В Тюмени Иван выступил блестяще, хотя победа далась нелегко. «В первом бою пропустил болезненный удар по корпусу, с трудом удалось удержаться на ринге. Третий бой был с боксёром из Москвы, который выиграл у меня бой в 2012 году, но в этот раз у него не получилось. Я не сомневался в своей победе», – говорит чемпион.

Комментировал первый бой, а также вручал победителю золотую медаль его кумир в боксе олимпийский чемпион Александр Поветкин. «Я очень волновался в этот момент», – признаётся Иван. Своей цели участия в первенстве он достиг – выполнил норматив мастера спорта и заработал место в основном составе юниорской сборной России.

Впереди у спортсмена сборы и матчевые встречи в Германии, затем сборы в Сочи и поездка на первенство мира по боксу, которое пройдёт осенью в Санкт-Петербурге. Он твёрдо намерен строить

карьеру в спорте и уже ставит перед собой новые цели. Одна из таких – Олимпийские игры. Иван уверен, у него есть шанс попасть на следующую Олимпиаду в составе взрослой сборной. А пока следит за успехами российских боксёров в Рио, среди которых есть и знакомые.

Жизнь спортсмена – это частые разъезды: сборы, соревнования. Иван тоже повидал немало других городов, но признаётся, что ничего нет лучше родины. – Наш Ишим маленький и спокойный, шум больших городов меня не привлекает. Здесь моя семья, друзья, тренер – самый лучший в Тюменской области. Радует, что большое внимание в регионе уделяется развитию спорта. На стадионе «Локомотив» начался долгожданный ремонт. В секции бокса обновился спортзал – тренер заказал самое современное американское оборудование для занятий. Даже в нашем небольшом Ишиме для молодёжи есть все возможности, чтобы успешно тренироваться и добиваться значимых успехов. Это здорово!

**Марина СЕРГЕЕВА.**  
Фото из личного архива Ивана Смирнова.

## ОПРОС

**14 августа – очередная годовщина со дня образования нашей любимой Тюменской области. «Ишимская правда» решила необычно отметить эту дату, подготовив для своих читателей оригинальный опрос. Мы обратились к прохожим с вопросом: «Тюменская область... Какие первые ассоциации вызывают у вас эти два слова?» Предлагаем самые интересные, на наш взгляд, высказывания.**

**Филина Ольга, учитель русского языка и литературы Тоболовской школы:**

– Медведев Валерий Владимирович – автор известного рассказа для детей «Баранкин, будь человеком!». Многие читали эту книгу или смотрели мультфильм, но немногие знают, что этот выдающийся человек, наш современник, родился в Ишиме. Он прославил не только свою малую родину, но и весь Тюменский край.

**Фуртаева Нина Ивановна, пенсионерка:**

– Мне кажется, что олицетворением Тюменской области является Тобольский кремль. Чудесный исторический и архитектурный памятник. Нам стоит гордиться им, поскольку он единственный во всей Сибири, выполненный из камня.

**Шемякин Алексей, инженер участка связи компании «Газпром»:**

– Нефть и газ, конечно же. Тюменская область – самый главный поставщик этих важных ресурсов. Сам же я любитель охоты и рыбалки. Поэтому для меня лично наш край ассоциируется с богатыми возможностями для этих занятий.

Опрос провела Ирина АЛПАТОВА.

## ● 14 АВГУСТА – ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

### Уважаемые работники и ветераны строительного комплекса Тюменской области!

Поздравляю вас с Днём строителя!

Новое лицо региона, комфорт и уют в его городах и сёлах, современные больницы, школы и детские сады, красивые парки и спортивные площадки – в этом огромная заслуга тюменских строителей и большой вклад ветеранов отрасли, заложивших прочный фундамент для сегодняшних достижений.

В последние несколько лет Тюменская область прочно закрепилась в числе регионов-лидеров по вводу жилья в расчёте на тысячу жителей. Профессионализм, ответственность, целеустремлённость и инициативность работников строительного комплекса позволяют ускоренными темпами возводить объекты, внедрять инновационные методы и подходы, использовать энергосберегающие технологии, создавать благоустроенную среду для каждого из нас. Вас знают и ценят не только в границах нашей области, но и далеко за её пределами. Вы идёте в ногу со временем и уверенно смотрите вперёд. Убеждён, вы и в дальнейшем будете успешно справляться с самыми масштабными и сложными задачами.

Желаю вам крепкого здоровья, реализации новых интересных и смелых проектов, удачи во всех начинаниях. Счастья и благополучия вам и вашим близким!

Губернатор Тюменской области **Владимир ЯКУШЕВ**.

\*\*\*

### Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Примите в этот торжественный день пожелания добра, счастья и процветания!

Вы трудитесь честно, самоотверженно, соблюдая сроки, ведь от вас зависят судьба и благополучие многих людей. В ваших руках – комфорт и удобство наших граждан. Вы формируете облик городов и сёл. Вашими руками строятся школы, больницы, детские сады, возводятся мосты и ремонтируются дороги.

Пусть всё, что создаётся вами, радует долгие годы нас. Пусть вам работается легко и быстро. Желаю вам и вашим семьям здоровья, семейного благополучия и успехов в работе!

Депутат Тюменской областной думы **Виктор РЕЙН**.

### Уважаемые работники строительного комплекса города Ишима!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём строителя!

Строитель – одна из самых уважаемых профессий. Этот труд виден каждому и оттого имеет особую общественную значимость. Ведь от вас напрямую зависят не только успехи экономики и укрепление социальной сферы. Качество вашей работы – это, прежде всего, благополучие людей, их достойная, комфортная и уверенная жизнь.

Выражаем глубокую благодарность всем тем, кто участвует в развитии и процветании Ишима. Отдельное спасибо – ветеранам, которые заложили прочный фундамент развития города, передали свой опыт новым поколениям строителей.

Желаем всем работникам отрасли новых успехов, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия. Мира и добра!

Глава города Ишима  
**Фёдор ШИШКИН**.

Председатель Ишимской городской думы  
**Алексей ИПАТЕНКО**.

\*\*\*

В последние годы в Ишимском районе строительство получило заметное оживление. Конечно же, за всеми этими делами стоят люди. Мы благодарны руководству и коллективам строительных подрядных организаций, кто работает в районе. Надеемся, что впереди у нас ещё не одна совместная новостройка. Наши поздравления с профессиональным праздником всем, кто трудится сегодня в строительной отрасли, ветеранам-строителям.

У нас большие планы по дальнейшему развитию района. Будем возрождать утраченное, совершенствовать, выводить на современный уровень то, что имеем, и – будем строить! От этого зависят не только настоящее, но и будущее нашего края.

С праздником, строители!

Искренне желаем вам крепкого здоровья, энергии, достижения новых профессиональных высот, счастья и благополучия!

Председатель Думы Ишимского района  
**Николай ФОМИН**.

Глава Ишимского района  
**Сергей ВОТЯКОВ**.

# Перемены радуют

В детском саду № 5 по ул. М. Горького продолжается ремонт кровли.

Вместо плоской крыши здание увенчает шатровая, которой не страшны капризы погоды. Как рассказала директор учреждения Любовь Марьясова, такая необходимость назрела давно – на протяжении десяти лет второй этаж страдал от протечек, каждую весну появлялись потёки на потолках в группах и коридорах. Подряд на выполнение кровельных работ выиграла тюменская фирма «Асно». Строительство началось с 7 июня, но дождливые дни сдвинули график. К настоящему моменту работы выполнены на 85%, возведены стропила, сделана обрешётка, осталось покрыть кровлю металлом. Планируется, что к концу летнего сезона объект будет сдан.

– Наш детский сад посещают 477 детей. Воспитанники размещаются в четырёх корпусах, два из которых, по ул. М. Горького, – деревянные, 1928 и 1932 годов постройки. Все здания мы стараемся поддерживать в нормативном состоянии: регулярно проводится текущий ремонт, покраска, побелка, по мере возможностей заменяем окна на пластиковые. Временные неудобства, связанные со строительством кровли: ограждение входов в здание по требованиям безопасности, перенос прогулок детей на

другие площадки, – нареканий со стороны коллектива или родительской общественности не вызывали. Все были рады переменам, – отметила Любовь Михайловна.

Это подтверждают и сами родители. Елена Можеловская водит в «Ёлочку» пятилетнюю дочку Лизу. «Наша группа расположена на втором этаже, там были потёки в коридорах. Сейчас наконец-то делают новую крышу, и это замечательно, даже вид у здания будет другой. Детский сад с каждым годом обновляется, каждый раз появляется что-то новое. Здесь заботятся о комфорте и уюте, поэтому в садик мы ходим с удовольствием», – говорит Елена.

На днях ход строительных работ в учреждении оценил глава Ишима Фёдор Шишкин.

– В этом году средства из областного бюджета на замену плоских кровель шатровыми выделены четырём ишимским детским садам: №№ 5, 19, 21 и 23. Нареканий к подрядчикам нет, контроль за строительством серьёзный. В Ишиме остаётся только один детский сад – № 3, нуждающийся в реконструкции кровли. Мы будем продолжать работу в этом направлении. Также в планах – мероприятия по энергосбережению в дошкольных учреждениях: установка во всех садах пластиковых окон. Кроме того, хотелось бы обшить и утеплить фасады. Мы должны позаботиться о том, чтобы детям было комфортно в детских садах, – подчеркнул руководитель муниципалитета.



Фёдор Шишкин отметил благоустройство «Ёлочка»: трава скошена, дорожки чисто подметены, кроме малых архитектурных форм (беседок, игровых павильонов, качелей и т.д.), территорию украшают необычные скульптурные композиции, выполненные из подручных, порой бросовых мате-

риалов. Например, какую фантазию надо проявить, чтобы увидеть в старой лопате без черенка корову или соорудить из берёзовых кругляшей лошадь с повозкой... Как рассказала Любовь Марьясова, украшение двора – это результат общих усилий сотрудников детсада и родителей. Глава города высоко оценил творческий подход и выступил с инициативой провести среди дошкольных учреждений конкурс на оригинальное оформление территории. Кстати, в этом году образовательные организации Ишима приняли участие в проекте «Цветущий город» – на лучшее благоустройство и озеленение. Итоги городского смотря-конкурса будут подведены 25 августа.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото автора.

## ● ВЫБОРЫ-2016

Сведения о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов, подлежащих обязательному опубликованию (на основании данных Сбербанка) по состоянию на 9 августа 2016 года, в рублях

№ п/п	Фамилия, имя, отчество кандидата	Поступило средств в избирательный фонд				Израсходовано средств				Возвращено средств		
		Всего	из них:		Всего	из них:		Всего	в том числе:			
			от юридических лиц, внесших пожертвования на сумму более чем 25 тыс. руб.	от граждан, внесших пожертвования на сумму более чем 20 тыс. руб.		по финансовой операции по расходованию средств на сумму более чем 50 тыс. руб.	наименование жертвователя		сумма	основание возврата		
1.	Рейн Виктор Александрович	300000,00	200000,00	Тюменский ФПРСР	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
2.	Муравьев Олег Сергеевич	30000,00	30000,00	ТЮМЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОМУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
3.	Носов Алексей Николаевич	0,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
4.	Павлов Николай Александрович	145000,00	145000,00	ООО «Тюмень-Лессервис»	0,00	120000,00	04.08.2016	100000,00	0,00	0,00		

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии **А. Белешев**.

## ● РАЗВИТИЕ АПК

# Молочные реки текут в Клепиково

**Именно здесь находится молокоприёмный пункт СПК «Аметист». Этот кооператив работает не первый год и успел себя хорошо зарекомендовать. По итогам соревнования в отраслях АПК за 2015 год «Аметист» оказался в списке победителей (1 место), а его руководитель Валентина Петрова на прошедшем в регионе Дне работника сельского хозяйства получила награду, свидетельствующую о высоких показателях.**

По словам заместителя председателя СПК «Аметист» Александра Борна, молокоприёмный пункт оборудован по последнему слову техники. Здесь установлены бойлеры с горячей водой для промывки оборудования, имеются насосы, электронные счётчики, реактивы, танки-охладители, анализатор качества молока. Лаборант Лидия Кармацких (на фото) определяет уровень белка, жира, плотность, кислотность, наличие в молоке антибиотиков, воды. Молоко перед отправкой на Тюменский молочный комбинат (ООО «Тюменьмолоко») проверяется дважды: первый

раз на местах в присутствии сдатчика, второй раз в лаборатории. Проверяется каждая машина. Только потом продукция поступает в танки, где охлаждается до плюс четырёх градусов.

С кооперативом заключили договоры жители почти всех сельских поселений района, за исключением Боровского и Равнецкого. Молоковозы СПК забирают продукцию с частных подворий в 30 населённых пунктах района. А это ни много ни мало – 16-20 тонн молока в день летом и 8-10 тонн зимой. В парке «Аметиста» пять автомобилей «ГАЗ» и пять «ГАЗелей».

Машины выезжают рано утром по всем направлениям, заезжают к каждому сдатчику. А.А. Борн говорит, что это не совсем удобно. Поэтому сейчас решается вопрос об установке танков-охладителей на местах, чтобы люди имели возможность охладить молоко до приезда автомобиля. Как правило, оборудование ставится у тех, кто имеет на подворье самое большое количество коров. К ним будут носить молоко и соседи.

И сдатчики, и приёмщики заинтересованы в том, чтобы молоко шло высокого качества. Ведь цена на него гораздо выше. За литр второго сорта дают 15,5 рубля, а уже первого – 16,5 рубля, плюс 3 рубля дотации из областного бюджета. По этому поводу с населением ведётся большая разъяснительная работа. Недобросовестным сдатчикам, которые пытаются сбывать кислое, разведённое молоко, в приёмке излишков отказано. У переработчиков свои требования, вот и приходится подстраиваться под покупателя, выделять немалые средства на оснащение пункта. Вся продукция идёт в основном первым сортом.



Лаборант Лидия Кармацких.

Вскоре СПК «Аметист», к радости владельцев ЛПХ, будет (уже по более низкой цене) брать и кислое молоко, которое пойдёт на изготовление творога. Александр

Борн говорит, что решается вопрос, изыскиваются денежные средства на приобретение творожной ванны. Кооператив планирует наладить выпуск творога. Здесь

уже имеется линия по производству пакетированного молока жирностью 3,2 %. Сейчас из-за поломки она временно встала. Но через недельку-другую на прилавках магазинов Клепиковского сельского поселения, п. Плодопитомник и других населённых пунктов вновь появится вкусное пастеризованное молоко в полиэтиленовых пакетах по 900 граммов. За день «Аметист» выпускал по 300-500 литров молока. А.А. Борн сетует, что не хватает охладительного оборудования, как решится эта проблема, будут наращиваться и объёмы переработки. Это направление на предприятии рассматривается как наиболее перспективное.

В кооперативе стабильный, дружный коллектив. Ответственно подходят к своим обязанностям, умеют разговаривать со сдатчиками, гасить назревающие спорные ситуации водители молоковозов Анатолий Фролов и Сергей Балабанов. Добросовестные, исполнительные – так можно сказать и про остальных сотрудников.

**Ирина КОРШУКОВА.**  
Фото автора.



## ● КОЛЛЕГИЯ

**18,8 млн рублей дохода получила городская казна в первом полугодии от использования муниципального имущества.**

Как сообщил в ходе отчёта о реализации ведомственной программы заместитель главы Ишима по имуществу Сергей Безштанько, это около 68 % от запланированных годовых показателей. Львиная доля указанной суммы – 13 535 тыс. руб. – от приватизации муниципального имущества. Платежи за аренду составили 5 311 тыс. руб.

В общей сложности за шесть месяцев право муниципальной собственности зарегистрировано на 383 объекта, что в два раза превышает прошлогодний показатель. С целью получения дохода в бюджет города заключено 13 договоров купли-продажи муниципального имущества, действовало 90 договоров аренды и 74 договора безвозмездного пользования.

В рамках реализации программы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья проведена оценка 38 помещений, признанных не пригодными для проживания, снесено 23 здания. На особом контроле муниципалитета – оказание мер поддержки гражданам, чьи дома пострадали от паводка. В первом полугодии проведена оценка 29 таких объектов.

Глава Ишима Фёдор Шишкин поручил департаменту имущественных отношений активизировать работу по оформлению в муниципальную собственность

бесхозных объектов с целью их дальнейшей передачи соответствующим ресурсоснабжающим предприятиям. В первом полугодии муниципалитетом поставлено на учёт 28 бесхозных объектов, принято на баланс 73 объекта – в основном это инженерные сети.

**Ишим освещён на 76 %.**

В первом полугодии специалистами коммунальных служб заменён 541 светильник наружного освещения, 97 пускорегулирующих аппаратов, 62 автоматических выключателя, 24 светильника с люминесцентными лампами на объектах уличного освещения. О реализации муниципальной программы по развитию жилищно-коммунального комплекса рассказал заместитель главы по городскому хозяйству Алексей Петров.

По программе дорожного строительства выделены средства на ремонт улиц Степана Разина, Железнодорожная, М. Горького, Алтайская, Гаражная, Крупской, Полевая, пр. Чапаева. В рамках содержания автодорог отремонтировано 15 остановочных комплексов, 350 метров тротуарного покрытия.

С целью санитарной очистки с территории города за шесть месяцев вывезено 11,0 тыс. тонн мусора. В рамках мероприятий по озеленению высажено более 145 тысяч цветов, производилось кошение травы на площади 787,532 тыс. квадратных метров и газонов на площади 820,658 квадратных метров. Выпилено 36 аварийных деревьев.

Для создания условия для массового отдыха жителей проведены работы по праздничному оформлению города, изготовлено 2 баннера и 77 аншлагов, осуществлялось обслуживание фонтанов на пл. Привокзальной и городском парке, проведён ремонт памятника Одоевскому.

В рамках мероприятий по содержанию и отлову безнадзорных животных отловлено 133 собаки, что позволило оградить жителей города от агрессивного поведения и болезней, разносчиками которых являются бродячие животные.

Руководитель муниципалитета поставил перед департаментом по городскому хозяйству ряд задач: до конца сентября завершить работы по капитальному ремонту многоквартирных жилых домов, попавших в программу 2015 года, а также своевременно провести все мероприятия по подготовке к осенне-зимнему периоду.

**88,2 % ишимцев положительно оценивают состояние межконфессиональных отношений в городе, 82,5 % толерантно относятся к представителям других национальностей.**

Эти данные привёл в ходе доклада о выполнении программы по реализации государственной политики в сферах национальных, государственно-конфессиональных, общественно-политических отношений и профилактики экстремистских проявлений заместитель главы Ишима по социальным вопросам Владимир

Белоусов. В целом религиозно-конфессиональная и национальная ситуация в городе характеризуется спокойствием и стабильностью. Об этом свидетельствуют мирный характер мероприятий, проводимых религиозными и общественными организациями; отсутствие в городе каких-либо протестных акций, негативных массовых действий горожан на национальной или религиозной основе; отсутствие жалоб горожан о фактах вовлечения населения в религиозные и общественные объединения с применением насилия. Люди разных национальностей и вероисповеданий участвуют в городских значимых мероприятиях.

Одним из направлений реализации программы является работа с мигрантами. За семь месяцев 2016 года на территорию Ишима прибыло 970 иностранных граждан, проведено 87 проверок совместно с паспортно-визовой службой. По решению суда за пределы страны выдворено 68 человек. Для тех мигрантов, которые на законных основаниях проживают в Ишиме, в пединституте действует центр тестирования на знание русского языка и российского законодательства, проводятся консультации в управлении социальной защиты населения, в поликлинике № 2 проходят медицинские обследования и выдача медицинских документов иностранным гражданам. Учреждения культуры, молодёжи и спорта проводят мероприятия по развитию и сохранению культурного наследия национальностей, проживающих в городе.

**Марина СЕРГЕЕВА.**

## ● СТУДЕНТЫ

**В Тюменском государственном университете успешно завершился второй этап зачисления абитуриентов.**

Полноправными студентами очного отделения вуза по программам бакалавриата и специалитета стали 2 739 человек. План по набору на бюджет выполнен в полном объёме. Итоговый средний балл поступивших в ТюмГУ на бюджет – 72,24. Это лучший результат вуза за все годы существования системы ЕГЭ.

Лучшим по набору талантливых абитуриентов стал Институт государства и права – средний балл первокурсников составил 83,74. На втором месте Институт истории и политических наук с 79,74 балла. Замыкает тройку лидеров Институт филологии и журналистики, где средний балл поступивших равен 78,81. Среди институтов естественнонаучного профиля лучший показатель у Института математики и компьютерных наук – 74,67. В разбивке на отдельные направления подготовки высокие средние баллы абитуриентов зафиксированы на «Экономике» (80), «Журналистике» (82), «Компьютерной безопасности» (81,56), «Истории» (83,67) и «Юриспруденции» (83,74).

На места с оплатой стоимости обучения в ТюмГУ зачислены 1 434 человека. Эта цифра не окончательная. Зачислить на платные места приёмная комиссия будет вплоть до конца августа. Так что у тех, кто на сегодня не вошёл в списки, ещё есть шанс стать студентом ТюмГУ.

<http://www.utmn.ru/presse/novosti/priyem/268771/>

# Нельзя недооценивать стихию

В Ишиме произошёл трагический случай на воде.

9 августа в 18 часов в единую дежурно-диспетчерскую службу поступил сигнал о том, что в районе пляжа на ул. Береговой обнаружен труп мужчины. На место происшествия выехали сотрудники оперативных служб: полиции, ГИМС, скорой помощи, представители муниципалитета. Как оказалось, 32-летний житель Ишима утонул ещё 7 августа. Он находился на пляже в компании знакомых, которые, однако, не забили тревогу об отсутствии товарища, не насторожила их и оставшаяся на берегу одежда.

Несмотря на то что по народным приметам купальный сезон заканчивается 2 августа, в Ильин день, сибирская погода продолжает преподносить нам сюрпризы. Первые дни последнего месяца лета выдались тёплыми, по прогнозам синоптиков, жара ожидается продолжительной. Поэтому, отдыхая у водоёмов, люди не упускают возможности освежиться, зачастую забывая о правилах безопасности при купании, главное из которых – купаться можно только в разрешённых местах.

К сожалению, разливы реки Ишим и медленный спад воды не дал своевременно провести обследование дна реки в районе городского пляжа – это единственное в Ишиме официальное место для купания. Как сообщил первый заместитель главы города Алексей Веренчук, сейчас уровень воды приблизился к необходимым отметкам. Как только специалисты ГИМС проведут проверку дна, пляж откроют для купания. На объекте будут дежурить спасатели. Что касается второго водного объекта – озера Чертового, то вода здесь не подходит для купания по санитарным нормам.

– Главной причиной гибели людей на воде остаётся человеческий фактор – безответствен-



ность самих купающихся. По данным регионального управления МЧС, только за последнюю неделю в Тюменской области утонул 31 человек. Проконтролировать всех купающихся в несанкционированных местах невозможно, люди плавают в водоёмах садоводческих обществ, в поймах реки, ныряют с берегов, с плавередств, не зная дна. В не санкционированных местах купания местами муниципалитетом установлены аншлаги, но граждане игнорируют запреты. В 95 % случаев трагедия происходит из-за употребления алкоголя. Настораживает

и то, что дети на водоёмах часто находятся без присмотра взрослых. Вода – это стихия, она не прощает безответственности. Поэтому обращаемся к гражданам с просьбой – соблюдайте правила безопасного поведения во время отдыха у воды, родители – не оставляйте детей без контроля. Службами правопорядка будут организованы рейды по несанкционированным местам купания, нарушителям грозит административная ответственность, – подчеркнул Алексей Веренчук.

Марина СЕРГЕЕВА.

Фото Ирины АЛПАТОВОЙ.

## Правила безопасного купания

– Купаться лучше утром или вечером, когда нет опасности перегреться на солнце.

– Температура воды в водоёме должна быть не ниже 17 градусов, в более холодной купаться опасно, рекомендуется находиться в воде не более 20 минут и не доводить себя до озноба.

– Опасно нырять в воду после длительного пребывания на солнце. При охлаждении в воде наступает резкое рефлекторное сокращение мышц, что может привести к остановке дыхания.

– Конечно же, не стоит забывать об общеизвестных правилах – не купаться в нетрезвом состоянии и никогда не нырять в незнакомых местах, купаться в специально отведённых для этого местах.

## График приёма граждан депутатами Ишимской городской думы на август

**Ипатенко А.В.** (округ № 7, председатель городской думы) – 9 августа, 15.30–16.30, ул. Ражева, 22; **19 августа**, 14.00–15.00, Ишимская городская дума, каб. 315; 17.00–18.00, ул. Одоевского, 54 (танцзал, 2 этаж).

**Родяшин В.П.** (округ № 18, заместитель председателя городской думы) – 10 августа, 17.00–18.00, Ишимская городская дума, каб. 314; **19 августа**, 17.00–18.00, Ишимская городская дума, каб. 314.

**Богданов А.В.** (округ № 9, председатель постоянной комиссии по бюджету, экономике и предпринимательству) – 24 августа, 14.00–15.00, АУ ИГ ЦСОН «Забота», пл. Привокзальная, 29, приёмная.

**Бочкарёва Е.М.** (округ № 14, председатель постоянной комиссии по социальным вопросам) – 15, 29 августа, 16.00–17.00, Ишимская городская дума, каб. 312.

**Елизаров Б.Ю.** (округ № 1, председатель постоянной комиссии по городскому хозяйству) – 16 августа, 16.00–17.00, ООО «ПодъёмМост-Сервис», ул. Ялуторовская, 90.

**Конов С.Г.** (округ № 6) – 25 августа, 16.00–17.00, ГАПОУ ТО «Ишимский многопрофильный техникум», ул. Карла Маркса, 15.

**Бессонова Л.Ю.** (округ № 16) – 10 августа, 17.00–18.00, ТОС «Восточный», ул. Большая, 165а; **16 августа**, 17.00–18.00, Дом ветеранов, ул. Большая, 190.

**Белоцкий О.А.** (округ № 15) – 15 августа, 10.00–11.00, административное здание ДРСУ ОАО «ТОДЭП», ул. Техническая, 8; **23 августа**, 10.00–11.00, Ишимская городская дума, каб. 312.

**Синельников А.С.** (округ № 2) – 12 августа, 15.00–16.00, Ишимская городская дума, каб. 312.

**Елизаров Е.Б.** (округ № 3) – 19 августа, 15.00–16.00, Ишимская городская дума, каб. 312.

**Русаков А.Г.** (округ № 4) – 12 августа, 16.00–17.00, МОУ СОШ № 8, ул. Ражева, 1; **26 августа**, 16.00–17.00, ул. Докучаева, 28.

**Якушев А.С.** (округ № 8) – 15, 16 августа, 18.00–19.00, Дом культуры, ул. К. Маркса, 36.

**Натчук А.С.** (округ № 10) – 24 августа, 15.00–16.00, Ишимская городская дума, каб. 312.

**Королёв Д.В.** (округ № 11) – 8, 22 августа, 15.00–17.00, административное здание ООО «СМУ-24», ул. Рокоссовского, 26; **15 августа**, 15.00–17.00, ул. 30 лет ВЛКСМ, 28.

**Олькин В.Д.** (округ № 12) – 18 августа, 15.00–16.00, МАОУ СОШ № 31, ул. Свердлова, 75.

**Долгушин В.А.** (округ № 13) – 31 августа, 16.00–17.00, Ишимская городская дума, каб. 312.

**Казанцев А.В.** (округ № 17) – 12, 19 августа, 17.00–18.00, ТОС «Залинейка», ул. Красноярская, 69.

**Добрынин Н.М.** (округ № 19) – 16 августа, 14.00–15.00, МКУ «УЖКХ города Ишима», ул. Чайковского, 28.

**Кнот А.Е.** (округ № 20) – 16 августа, 14.00–15.00, ТОС «Уральский», ул. Уральская, 26а.

## Сладкая жизнь не удалась

Ишимские полицейские задержали подозреваемого в краже 750 кг сахара.

В дежурную часть межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» поступило сообщение о краже 15 мешков сахара из склада кондитерской фабрики. На место происшествия прибыли сотрудники следственно-оперативной группы. В ходе оперативных мероприятий стражи правопорядка установили подозреваемого, им оказался 32-летний рабочий предприятия. Злоумышленник ночью выкрутил саморезы, отогнул листы ограждения из металлосайдинга, проник в складское помещение и похитил 15 пятидесятикилограммовых мешков сахара. Фигуранта установили эксперты по следам рук. Ущерб составил около 35 000 рублей. Похищенное изъято. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража). В отношении задержанного избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Пресс-служба МО МВД России «Ишимский».

## Зачем подросткам СНИЛС?

Каникулы для школьников и студентов – это возможность временного трудоустройства, а значит, и время задуматься о формировании будущей пенсии.

Формирование пенсионных накоплений осуществляется на протяжении всей трудовой жизни гражданина, поэтому молодым важно знать, что один из факторов формирования будущей пенсии – это белая зарплата. Даже временное трудоустройство должно быть оформлено официально. Только в этом случае с заработной платы будут отчисляться страховые взносы на будущую пенсию гражданина.

В соответствии с законодательством Российской Федерации гражданин признаётся трудоспособным с 14 лет и имеет право на трудоустройство, для оформления которого необходим СНИЛС (страховой номер индивидуального лицевого счёта). На этот счёт заносятся все данные о начисленных и уплаченных работодателем страховых взносов, страховом стаже в течение всей трудовой деятельности гражданина, которые впоследствии учитываются при назначении или перерасчёте пенсии. СНИЛС также необходим для получения государственных услуг в электронном виде и льгот, а также позволит сократить пакет документов при получении различных услуг.

Дети старше 14 лет могут обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда или МФЦ по месту жительства или фактического проживания самостоятельно (при себе необходимо иметь паспорт). Адрес клиентской службы Управления ПФР в г. Ишиме по вопросам оформления СНИЛС – ул. П. Осипенко, 35.

(Соб. инф.).

## ● ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

### Закалённый огнём

«Караул! К дежурству приступить!» – с этих слов начинался рабочий день заместителя начальника СВПЧ № 53 Владимира Ивановича Ревдина. После окончания Свердловского пожарного училища в 1984 году В.И. Ревдин работал в должности младшего инспектора и постепенно прошёл все ступени служебной лестницы – дослужился до начальника караула, затем до заместителя начальника части.

По словам отца, работать было легко. Костяк коллектива составляли бойцы и командиры с богатым опытом, пришедшие в пожарную часть много лет назад. Они понимали его с полуслова, а при необходимости, опираясь на собственную практику, помогали молодому командиру профессиональным советом. Большую часть – 70 % личного состава – на тот момент представляла молодёжь, которую нужно было не только обучить, но и прививать ей любовь к выбранному делу. Труд пожарного тяжёл, связан с большим риском. Бывали смены, когда караул за сутки выезжал на тушение пожаров по шесть-десять раз. Чтобы успешно руководить тушением, мало было одной готовности идти на риск или чисто профессиональных знаний – необходимо досконально изучить каждый объект.

Более двадцати лет проработал на одном месте Владимир Иванович. Сейчас он ветеран труда, имеет юбилейные медали, почётные грамоты. Наш отец говорит, что жизнь прожита не зря: «Построил дом, воспитал двух сыновей, посадил дерево». У него большая и дружная семья. Да и скучать некогда: дел по дому много, и внукам нужно внимание уделить. 11 августа отметил 60-летний юбилей, с чем от всей души его и поздравляем. Желаем счастья, бодрости, здоровья. Мы гордимся тобой!

Сыновья Константин и Юрий Ревдины.

**Организатор торгов – конкурсный управляющий общества с ограниченной ответственностью «Ишимское»** (627730 Тюменская область, Ишимский р-н, с. Неволина, ул. Новая, д. 30, ИНН 7205016558, ОГРН 1067205022422), признанного несостоятельным (банкротом) решением Арбитражного суда Тюменской области от 17.07.15 г. по делу № А70-2766/15 – Мартынова Елена Анатольевна (ИНН 720406796378, СНИЛС № 117-737-100 53, 625031 г. Тюмень, ул. Новогодняя, д. 1, оф. 1, тел.: (3452) 75-77-03, e-mail: iniciativa72@bk.ru), член Ассоциации «Саморегулируемая организация Арбитражных управляющих «Южный Урал» (ИНН 7452033727, ОГРН 1027443766019, 454020 г. Челябинск, ул. Энтузиастов, 23), сообщает, что торги посредством публичного предложения по продаже имущества должника: лот № 1. Нефтеклад с 8 ёмкостями (3, 9, 20, 60, 75 куб. см); лот № 5. Мехток ЗАВ-20; лот № 6. Мехток ЗАВ-40; лот № 7. Зерносушилка польская; лот № 13. Здание (гараж легковых автомобилей); лот № 14. Здание (тёплая стоянка); лот № 15. Здание (тракторный гараж); лот № 16. Здание МТМ (с оборудованием); лот № 17. Здание (склад комбикормов на 1 000 т); лот № 20. Здание (зерносклад 600 т); лот № 21. Здание (зерносклад металлический 1 500 т) признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок на приобретение имущества.

## НОВОСИБИРСКИЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ

20 августа в Ишиме Проводит полное аппаратное тестирование и оценку состояния здоровья:

причины аллергических реакций, аллергии, паразитозы, определение склонности к развитию онкозаболеваний на ранних этапах. Оценка нарушений по сердечно-сосудистой, бронхолегочной, костно-мышечной (суставы, позвоночник), мочеполовой системам, по состоянию головного мозга, по желудочно-кишечному тракту.

Дети – с 1 года. Рекомендации, подбор индивидуальных схем оздоровления.

ПЕНСИОНЕРАМ И ДЕТЯМ – СКИДКА!

Запись по телефону 8-923-197-07-46.

Реклама

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН  
на воду.**  
Пенсионерам – скидка.  
Тел. 8-952-673-31-08.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН  
на воду.**  
Недорого.  
Насос и шланг – в подарок.  
Тел. 8-982-782-67-54.

**БУРЕНИЕ  
СКВАЖИН НА ВОДУ**  
от 1000 руб.  
8 9324 700-700

**БУРИМ СКВАЖИНЫ.**  
Недорого. Быстро.  
Качественно.  
Тел. 8-908-875-28-51.

**БУРИМ СКВАЖИНЫ.**  
Заводим воду в дом. Устанавливаем фильтры. Качество гарантируем.  
Всегда низкие цены. Тел. 8-950-484-98-03.

**РЕМОНТ СТАРЫХ ДОМОВ.** Замена нижних рядов. Замена кровли.  
Установка заборов. Доставка материалов бесплатно. Тел. 8-904-473-33-31.

**МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС** ☎ 8 (34551) 6-23-60, 8-912-992-03-01  
Окна • Двери • Лоджии  
Веранды • Жалюзи  
КРЕДИТ • РАССРОЧКА • СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 5 ДНЕЙ  
г.Ишим, ул. Республики, 97/6 тер-рия базы "МОНОЛИТ"

**ИП ВЕРХОЛАНЦЕВ АЛЕКСАНДР ТИМОФЕЕВИЧ** Реклама  
**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
Аналоговые слуховые аппараты. Цифровые слуховые аппараты (настройка через ПК. Изготовление индивидуальных ушных вкладышей). Комплектующие к слуховым аппаратам (батарейки, вкладыши и т.д.).  
г. Ишим, ул. Ленина, 68 (ТЦ «Оазис», 2 этаж).  
Режим работы: с 9 до 18 час., перерыв: с 13 до 14 час., суббота – с 9 до 13 час., выходной – воскресенье.  
Тел. 8-982-981-48-55 (МТС), 8-904-873-99-20 (Utel).

Утерянное свидетельство о неполном среднем образовании № 246583, выданное МАОУ СОШ № 8 г. Ишима 13.06.1991 г. на имя Шариповой Татьяны Викторовны, считать недействительным.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ  
ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ  
ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Смолиной Натальей Павловной (квалификационный аттестат № 72-11-151, контактный телефон 8-902-624-07-37) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:10:2107001:41, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Орловка, ул. Центральная, 15, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади. Заказчиком кадастровых работ является Антошкин Николай Владимирович. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **12.09.2016 г. в 10 часов** по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, подать возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности необходимо в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, д. Орловка, ул. Центральная, 13 (кадастровый номер 72:10:2107001:40). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ  
ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ  
ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Константиновой Олесей Владимировной (№ квалификационного аттестата 72-11-274, почтовый адрес: 627750 Тюменская обл., г. Ишим, ул. К. Маркса, 68, кв. 13, контактный телефон 8-902-815-29-41) в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 72:10:1502001:28, 72:10:1502001:26, 72:10:1502001:58, 72:10:1502001:27, расположенных по адресу: Тюменская обл., д. Бутырки, ул. Береговая, 1в, 1д, 1е, 1г, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельных участков. Заказчиком кадастровых работ является Гербер Елена Олеговна, Гербер Алёна Львовна, Гербер Андрей Владимирович. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **12.09.2016 с 9.00 до 12.00** по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3. С проектом межевого плана земельных участков можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»). Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»). Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 72:10:1502001:61 (ул. Береговая, 1а), 72:10:1502001:62 (ул. Береговая, 1б), 72:10:1502001:1 (ул. Береговая, 1). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ  
ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

В соответствии со ст. 14.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Жамусинов Жомарт (адрес проживания: Тюменская область, Ишимский район, д. Казанка, ул. Мира, д. 73, кв. 1, телефон: 8-912-393-20-06), Жамусинова Мария Касымовна (адрес проживания: Тюменская область, Ишимский район, д. Казанка, ул. Мира, д. 73, кв. 2), Жамусинова Елена Жамартовна (адрес проживания: Тюменская область, г. Ишим, ул. Курганская, д. 70а, кв. 8), Попова Тамара Ивановна (адрес проживания: Тюменская область, Ишимский район, д. Куимова, ул. Лесная, д. 58), Убасева Елена Анатольевна (адрес проживания: Тюменская область, Ишимский район, с. Прокуткино, пер. Спортивный, д. 5) – собственники земельной доли АОЗТ «Прокуткинское» – в праве общей долевой собственности на земельный участок выделяют земельный участок в счёт своей земельной доли из земель сельскохозяйственного назначения, местоположение: Тюменская область, Ишимский район, территория Прокуткинского сельского поселения, с кадастровым номером 72:10:0000000:404, извещают

остальных участников долевой собственности о проведении общего собрания участников долевой собственности.

Собрание участников долевой собственности будет проводиться 26 августа 2016 г. в 12.00 по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Прокуткино, Дом культуры, со следующей повесткой:

1. О выделе земельных участков из земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:404, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, территория Прокуткинского сельского поселения (бывшее АОЗТ «Прокуткинское»).
  2. Об утверждении собственником земельных участков, образуемых в соответствии с выделом земельных участков.
  3. Об утверждении размеров долей в праве общей долевой собственности на земельные участки, образуемых в соответствии с выделом земельных участков.
  4. Об избрании лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности действовать без доверенности.
- По вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, обращаться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Чкалова, 2, с 9.00 до 16.00 в рабочие дни, в течение 30 дней со дня публикации сообщения о проведении собрания, телефон: 8 (34551) 2-35-20. При себе иметь паспорт и свидетельство о праве собственности на землю.

# МОЯ СОТКА

## Уход за ягодниками



пеньков, в которых могут поселиться вредители или болезнетворные грибки. Кроме старых стеблей, нужно обрезать молодые и слишком тонкие побеги. В итоге должны остаться молодые толстые стебли, которые нужно укоротить на 10-20 см. Не позволяйте кустам срастаться друг с другом, обрезайте сразу мелкую прикорневую поросль вокруг них – между кустами малины должно быть расстояние не менее 60 см. И учтите, что срезанные стебли и части побегов необходимо сжигать.

Как только с кустов собраны последние ягоды, обработайте малинник раствором «Фуфанона» – 10 мл препарата на 10 л воды. Вместо него можно использовать «Актеллик», разведя одну ампулу средства в двух литрах воды. Расход «Актеллика» – 1,5 л раствора на 10 м². К подобным средствам относится также «Инта-вир»,

таблетку которого растворяют в 10 л воды. Осенью, после того как участок будет вычищен от опавшей листвы и растительных остатков, проведите обработку малины и почвы под кустами однопроцентной бордоской жидкостью.

### Ремонтантная малина

Если вы хотите получать по два урожая в год, сразу после первого, летнего плодоношения удаляйте двухлетние отплодоносившие стебли, чтобы у малины были время и силы нарастить к осени побеги текущего года, которые дадут ягоды второго, осеннего урожая. И вовремя удаляйте слишком слабые, тонкие ветки, чтобы они не отнимали питания у более крепких и перспективных в плане плодоношения стеблей.

После сбора урожая полейте кусты, а как только подсохнет почва, прорыхлите её.

Людмила РЕНЁВА.

Наши сибирские ягодники: смородина, крыжовник и малина – растения совсем некапризные, но должное внимание им оказывать всё-таки нужно. Весной и летом мы об этом, конечно, помним. А вот после того, как урожай собран, зачастую забываем за ними ухаживать. Потом удивляемся, отчего ягод становится всё меньше, а болезней и вредителей – всё больше и больше. А ведь именно сейчас закладываются плодовые почки будущего урожая и готовятся к зимовке его вредители.

### Смородина и крыжовник

Прежде всего, это профилактическая обработка от вредителей и болезней. Самый простой и верный способ – опрыскать их слабым раствором бордоской жидкости – достаточно 1% концентрации. Для большей эффективности такую операцию следует повторить через 2-3 недели.

Профилактику проводят даже для здоровых растений. А вот если на кустах обнаруживаются ещё и вредители, то им потребуется уже другая, более серьёзная обработка.

Заражение смородины стеклянницей выдают

увядшие и засохшие ветки, хорошо заметные после созревания ягод. Их надо как можно скорее удалить и уничтожить, чтобы гусеницы вредителей, поселившиеся там, не успели спуститься вниз, к основанию куста.

Против клещей используют препараты «Неорон» или «Фитоверм». Все виды смородиновых галлиц уничтожает «Кинмикс».

Также после сбора урожая надо провести обрезку смородины. Удалению подлежат прежде всего прикорневые побеги – лишние и загущающие кусты. Затем вырезают постаревшие ветки, больные, поломанные и сухие побеги. Такая санитарная обрезка должна стать чем-то вроде ежегодного ритуала. Это позволит им выглядеть более красивыми, крепкими и здоровыми. Обрезая смородину, следует учитывать, что на красной и белой смородине плоды появляются на старых побегах, в то время как на чёрной смородине ягоды формируются и на молодых ветвях.

Обрезать крыжовник сразу после сбора урожая не обязательно. Важно срезать его до зимы.

После окончания плодоношения смородина

и крыжовник начинают закладывать почки для следующего сезона. Поэтому хорошее питание в этот период им особенно важно. Земля же в конце лета, как правило, уже истощается. В этот период допустимо вносить как минеральные удобрения, так и органику. Подкормка смородины должна включать фосфорные и калийные составляющие. Например, по 1 столовой ложке суперфосфата и сульфата калия на ведро воды.

Из органических подкормок можно взять птичий помёт (разбавить водой в соотношении 1:20) или коровяк (1:10).

### Малина

После сбора урожая обязательен регулярный полив кустарников, поскольку пересыхание почвы в малиннике недопустимо. Если осень сухая, необходимо поливать малину, тем более что её корни залегают не глубже 25-35 см. Почва на участке, где растёт малина, должна всё время быть слегка влажной.

Малина – самый требовательный из всех ягодных кустарников в отношении питания, поскольку её урожай напря-

мую зависит от толщины стеблей: чем толще стебель, тем больше ягод будет на нём в следующем году. Стимулируют рост побегов вносимые в почву удобрения. Исходя из этого выращивание малины предусматривает регулярные подкормки. Лучшее удобрение для малины – органика: навозная жижа, птичий помёт, торфонавозный компост. Даже если при посадке заложено в ямы большое количество удобрений, их хватит только на два-три года, а начиная с третьего-четвёртого, нужно регулярно вносить органические подкормки. Как когда-то сказал академик Болотов, малина хорошо плодоносит в местах, «где нога тонет в навозе», поэтому, как только завершится плодоношение малины, под перекопку междурядий по участку рассыпают нитроаммофоску из расчёта 50-80 г/м² или 2-3 ведра перегноя.

Как известно, стебли малины плодоносят лишь год и оставляют на зиму давшие урожай стебли неразумно, поэтому сразу после сбора урожая такие побеги вырезают как можно ближе к земле, чтобы не оставалось



